证券代码: 300156 证券简称: 神雾环保 公告编号: 2019-006

# 神雾环保技术股份有限公司

## 关于公司控股股东持有的部分限售股被司法划转的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

神雾环保技术股份有限公司(以下简称"公司"、"神雾环保")于近日查询中国证券登记结算有限责任公司网站获悉,公司第一大股东神雾科技集团股份有限公司(以下简称"神雾集团")所持有的公司部分限售股已被司法划转,根据中国证券登记结算有限责任公司业务系统查询显示如下:

### 一、司法划转的具体情况

序	转出股东	转入账户	划转股份数	被划转股份占公	转出	股份
号	名称	名称	量(股)	司总股本的比例	原因	性质
1	神雾集团 股份有限 公司	山西证券 股份有限 公司	929,415	0.09%	司法划转	限售股

本次股份司法划转前,神雾集团持有公司股份 416,623,143 股,占公司股份 总数的 41.25%;本次司法划转后,神雾集团持有公司股份 415,693,728 股,占公司总股本的 41.16%。

本次股份司法划转前,山西证券未持有公司股份;本次司法划转后,山西证券持有公司股份 929,415 股,占公司股份总数的 0.09%。

#### 二、其他重要事项

- 1、截止目前,神雾集团持有公司股份已全部被司法冻结及轮候冻结。本次司法划转后,神雾集团仍持有公司股份415,693,728 股,仍为公司控股股东,公司的控股股东和实际控制人不会发生变化。
- 2、如果除本次司法划转外,神雾集团持有的公司其他股份被处置,可能导致公司股权不稳定,可能对公司的实际控制权和生产经营及管理造成影响

### 三、备查文件

1、《合并普通账户和融资融券信用账户前N名明细数据表》

特此公告。

神雾环保技术股份有限公司董事会 2019年1月23日

